



## **В Воронежской области местный житель осужден за насилие и вовлечение детей в распитие спиртных напитков**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя Россошанского района Станислава Белоусова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление спиртных напитков с угрозой применения насилия) и п.«а» ч. 3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего потерпевшего). Следствием и судом установлено, что Белоусов вовлекал несовершеннолетних мальчиков в возрасте от 10 до 12 лет в систематическое употребление спиртных напитков, высказывая им при этом угрозу избитием при их отказе распивать с ним спиртное. В декабре 2013 года Белоусов в подвале своего дома совершил в отношении 17-летнего подростка насильственные действия сексуального характера. Позднее, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он повторил насилие над тем же потерпевшим. Приговором суда Белоусову назначено наказание в виде 8 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы после освобождения сроком на 1 год.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/797033>